



# Vicenza & Van Gogh

**POLAZAK: 17. OŽUJKA 2018. / SUBOTA**

## PROGRAM PUTOVANJA:

Polazak u 5:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta zgrade Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje preko Slovenije te dalje kroz Italiju do **VICENZE**, jednog od najljepših talijanskih venetskih gradova. Po dolasku odlazak u šetnju povijesnim središtem grada koje se nalazi pod UNESCO zaštitom: **PIAZZA DEI SIGNORI – LOGGIA DEL CAPITANO – DUOMO – BASILICA PALLADIANA – TEATRO OLIMPICO**. Slobodno vrijeme za osobne programe. Preporučamo odlazak u Baziliku Palladianu u kojoj se održava izložba jednog od najvažnijih impresionista, **Vicenta van Gogha; Tra il grano e il cielo**. Vicenza je grad i jedinstvenoga muzeja u čitavoj Italiji, **MUZEJA NAKITA!** Posjet ovom nesvakidašnjem muzeju uvest će vas u svijet luksuza i glamura te pružiti jedno nezaboravno iskustvo. Obilazak muzeja individualno. Polazak iz Vicenze predviđen je oko 18:00 sati. Uz ugodno putovanje prema Zagrebu, dolazak na mjesto polaska očekuje se u kasnim večernjim satima.

**CIJENA ARANŽMANA IZNOSI  
270 kn po osobi**

### Aranžman uključuje:

- Prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- Licenciranog turističkog pratitelja
- Posjet Vicenzi s razgledom
- Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- Troškove organizacije

**Napomena:** Cijena aranžmana ne uključuje ulaznice za muzeje i ostale kulturno-povijesne znamenitosti koje se ev.dodatno posjećuju te troškove osobne prirode.

**Ulaznica za izložbu Van Gogha nije uključena u cijenu aranžmana. Preporučamo prijavu i doplatu u agenciji (do 10.3.2018. agencija prima prijave za izložbu) po cijeni: 120 kn za odrasle, 100 kn za studente i umirovljenike, 80 kn za djecu do 18.god.). Izražene cijene odnose se na grupu od min. 20 osoba. Za ostale informacije preporučamo posjetiti službenu web stranicu izložbe: [www.lineadombra.it](http://www.lineadombra.it).**



Cijena aranžmana rađena je na osnovi min.40 osoba. U slučaju promjene broja prijavljenih putnika u odnosu na kalkulaciju, agencija zadržava pravo otkaza putovanja / povećanja cijene. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist Park. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo uplatu putnog osiguranja te osiguranja od otkaza putovanja.

### REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija  
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB  
HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908  
Tel/fax: 01/481-4643, 481-4660  
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr